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دارة التنبیھ الصوتي:

V.:التغذیة

220/380v~ 50

5Vالتغذیة  :

220/380 V 50HZ

KT
100Ω

+

-

1KΩ

R6

R5

D2

D1

T4

T3

-E(15v)

+E(15v)

16Ω

M2 نحو المحرك

12V = 5V=

220V= 220V=

3Mتغذیة المحرك 

1
2
3
N

T1 (2N2222A)
T2 (BPX81)

4شكل 

Ua 741

6شكل 

A
B

5شكل 
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VI.:اختیار المنفذات والمنفذات المتصدرة
الأجھزة الكھربائیة: 

الخصائصالتحكمالنوعالجھاز

M3محرك تیار مستمر
=KM3220vملامس مستقل الحث

220v1Ω-متحرض: 
0,5A-120Ωمحرض: 

M2

~3محرك لا تزامني 
،اقلاع اتجاھین للدوران 
د بمكبح نجمي مثلثي مزو

بغیاب التیار

220v~التغذیــــــةيملامس
220v~الاقـــلاع النجمـــيملامس 
24v~الاقــــــلاع المثلــــــثيملامس

U=220v/380v  480w
1A.. Cosφ=0,8

1460tr/mn

M1محرك
خطوة-خطوة

SAA1027أحادي القطبیة مغناطیس دائم ذو قطبین
SLOSYN MPأطوار: 4

VII.الأسئلة
A(تحلیل الوظیفي:ال

LM 7805

D
1N 4001

In Out

2200µF 10nF
0,1µF

2N 3055

220 v
~

4x BY192
~

~

7شكل 
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.7) على وثیقة الإجابة صفحة A-0نشاط بیاني أكمل التحلیل الوظیفي التنازلي ( .1
B( :إنجازات تكنولوجیة

2Mدارة الاستطاعة الموافقة للمحرك )7(صفحةأكمل على وثیقة الإجابة. 2
توتر بتغییر وذلك3Mسرعة دوران المحرك تغییر یستوجبنرید ثقب قطع من معادن مختلفة ھذا . 3

للمحرض.التغذیة
a. بجسر قریتزأكمل رسم المقوم مستعملا التقویم)Graetz 8) بتحكم.على وثیقة الإجابة صفحة.
b.5 =:إذا اعتبرنا ات المقومإشارمل رسم أك msRt 8.على وثیقة الإجابة صفحة رقم .

C( المادي:التحلیل
2Tو 1Tترانزستورین لباعتبار أن ا1مستعینا بالشكل رقم 4اشرح بإیجاز كیفیة تشغیل التركیب شكل .4

یعملان في حالة تبدیل.
)4(شكل10kΩ1R =وباعتبار :1T(2N2222A)اعتمادا على وثائق الصانع للترانزستور .5

2Rاحسب قیمة المقاومة 
ى طابقین :یحتوي عل3صفحة 5التركیب شكل .6

a..حدد وظیفة كل طابق منھما
b.  أوجد القیمة العظمى للتوتر في النقطةA إذا كان.:
c. الشرط الواجب تحقیقھ حتى نتحصل على التوتر في ما ھوBیساوي التوتر في النقطةA

.مستعینا بوثائق الصانع للثنائي
d. 3أین تكون نقطة الاستقرار السكوني للترانزستورTمل اترانزستورین؟، ولماذا نستع
e.3صفحة 5شكلاحسب مردود الطابق الثاني

D(التغذیة
. احسب:wfP.= 0.05 w ,jP 0.1 =واعتبار أن: 1TRاعتمادا على مواصفات المحول .7

a.. التیار الثانوي الاسمي
b. مردود المحول من أجل التیار الاسمي ومعامل استطاعةcosφ = 0.8 :

b- 3رة المقومة للسؤال رقم أحسب القیمة المتوسطة للإشا.8
E(:أجھزة الاستطاعة

أحسب :2Mنعتمد على لوحة المواصفات للمحرك :.9
a.الاستطاعة الممتصة
b. عدد الأقطاب
c..الانزلاق
d. : إذا كانت المقاومة بین طورین ھيΩ0.24 6وكانت الضیاعات في حدید الساكنW

.احسب العزم المغناطیسي المنقول
جول في الدوار.احسب الضیاع بمفعول

e..بإھمال الضیاعات المیكانیكیة احسب مردود المحرك
لمحرك خطوة ـ خطوة لكي یتمكن من تقدیم نظام التثقیب فوق ااوجد عدد الدورات التي ینجزھا .10

مكان الثقب الثاني اذا كان التحكم بخطوة كاملة.

سلم التنقیط:
01س9س8س7س6س5س4س3س2س1سالسؤال

11.5211321.561النقطة
20/20المجموع

VIII.عوثائق الصان

  ttv sin25.01 
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2N22اترانزستور .1 22A

Ua 741الدارة المندمجة :.2

1N4148الثنائي .3 :

المحول.4

P(mw)(v)BEV(v)satCEVβ
5000.60.2100

unit1N4148symbolParameter
V1FVMaximum forward voltage

mA150AVIMaximum forward current
mw500TOTPPower dissipation

S(va)(v)20U(v)1nU
1212220
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1وثیقة الاجابة رقم
. التحلیل الوظیفي التنازلي: 1

تقریر-3تعلیمات الاستغلال          -2طاقة-1-1

:2M. دارة الاستطاعة للمحرك 2

F

KMΥKMΔ

قطعة
مثقوبة

ومراقبة
قطعة

Q

M2

3~

KMامام KMخلف

1
2
3
N
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دارة المقوم بتحكم:-3

رسم إشارات المقوم:-4

UAK(t)

UC(t)

t(s)

t(s)

t(s)

UGK(t)

Ue(t)(v)

t(s)

KM3

UC(t)220 ~

المحرض
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. التحلیل الوظیفي التنازلي: 
قطعة مثقوبة                 قطعة مقدمة                       قطعة محملة

2
عدد الخطوات222تأجیل

1111

333
تحمیلنظام نظام   تقدیمنظام  تثقیبنظام مراقبة

تقریر-3تعلیمات الاستغلال          -2طاقة-2-1

:2M. دارة الاستطاعة للمحرك 2

الأوللفصلتصحیح اختبار ات ر3القسم 
لمادة التكنولوجیا شعبة:الھندسة الكھربائیة

قطعة

F

KMΥKMΔ

Q

M2

3~

KMامام KMخلف

1
2
3
N

حمل القطعة قدم القطعة أثقب القطعةراقب القطعة
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دارة المقوم بتحكم:-4

رسم إشارات المقوم:-4

UGK(t)

UAK(t)

UC(t)

t(s)

t(s)

t(s)

Ue(t)(v)

t(s)

KM3

UC(t)220 ~

المحرض
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0CE SATV =بعا ومنھ لیصبح متش2T: عندما لا یوجد ثقب تنعكس الأشعة على قاعدة اترانزستور الضوئي 4ج
Y=0 CC= VCEV =0BE T2V  1مما یؤدي إلى حصر الترانزستورT

لیصبح في حالة حصر وتصبح الوصلة قاعدة باعث لترانزستور 2Tعند وجود ثقب تحجب الاشعة عن اترانزستور
1T0 =في حالة تشبعVceV    ومنھy=1 الاتجاه المباشر           1T مستقطبة في

CE SAT+ V2I2= LCCV:                                    5ج

BE SAT+ VBI1= RCCV

A4-I = 4.4 10

R2 = 108 Ω

لإشارات الضعیفة  باستعمال مضخم عملي .: وظیفة الطابق الأول : تضخیم اa: 6ج
.b وظیفة  الطابق الثاني مضخم استطاعة صنف :β

………..(1)AI + V3= 100 I + 10eV
/100 …(2)eI =V=>= R I = 100 IeV

A
eE

e V
VV

V 
100

.10

100
.100

3

A+ Ve+ 10Ve= VeV
VA= -10 Ve

2525.010 AV

VVA ..25

c آن یكون التوتر :beV 1للترانزستور یساوي توتر عتبة الثنائيD  1أيV

d 3: تكون نقطة الاستقرار السكوني للترنزستورT) 0 =في منطقة الحصرbI(
ونستعمل ترانزستورین متكاملین لیضخم كل واحد منھا نوبة .

B

BESATCC

C

BESATCC

I

VV

I

VV
R







2





4
1 10

06.5








R

VV
I BESATCC

B

100
4.4

8.4

104.4100

2.05
42 







R
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e  :حساب المردود :

E

V

E

V MAXAMAXB ..

44


 

154

2514.3

15

2.5

4 







%16.26

a                           :2n.I20S = U: 7ج

A
U

S
I n 1

12

12

20
2 

b:
jfn

n

jfu

u

a

jfa

a

u

PPIU

IU

PPP

P

P

PPP

P

P














cos

cos

220

220

ت.ع : 
1.005.08.0112

8.0112






%98

:                    8ج 1cosmax  rmoy t
V

V 


vV 3112220max 

s
rdfw .3145022  

 1105314cos
14.3

311 3  
moyV

Vmoy = 180 V

a            :cos...3:9ج IUPa 

wPa 3741.220.3 

s
s n

f
p

p

f
n

6060
         : b

1
1500

5060



p

= 2P2عدد الاقطاب = 

cالانزلاق :

%6.2
1500

40

1500

14601500








s

s

n

nn
g

%6.2g
Ptr = Ctr . Ωs .
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s

tr

s

tr
tr n

PP
C

2

.60





 
s

jsfsa
tr n

ppp
C

2

.60 


 
1500..2

6374.60


js

tr

p
C




wrIp js 36.024.0
2

3

2

3 2 

 
mNC tr .34.2

1500..2

36.06374.60






mNC tr .34.2

trjr pgp .      : d

 jsfsajr pppgp  .

 36.06374.026.0 jrp

wp jr 55.9

a

u

p

p
                             : e

a

jrjsfsa

p

pppp 


374

55.936.06374 


%7.95

: المحرك خطوة خطوة ذو مغناطیس دائم   احادي القطبیة اربعة اطوار .10ج
1mmخطوة    خطوات             كل4عدد الخطوات = 

4mmالدورة =      

عدد الدورات =    
4

دورة7.5= 30


